

K i v o n a t

a Neumann Iskola Alapítvány 2022. 02. 28-i kuratóriumi ülés jegyzőkönyvéből

Szakmai beszámoló a Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium 2021/2022. tanév első félévi működésének tapasztalatairól.

Dr. Sipos Mihály igazgató beszámolójában elmondta szeptemberben az iskolakezdés zavartalan volt. Jelenleg 1094 diákunk van. Az I. félév sikeres működése biztosított volt szakmai, pénzügyi és infrastrukturális téren is. Öröm számunkra, hogy a tanév jelenléti oktatással kezdődhetett el és folytatódik most már minden bizonnyal egészen a tanév végéig. Ez nagyon lényeges a sikeres tanév szempontjából. Megjegyezte, az elmúlt tanévben a digitális oktatásra való átállás nem okozott nagyobb nehézséget sem a diákok, sem a tanárok körében. Nagyon hiányoztak viszont a közösségi programok, élmények, az együvé tartozás öröme. Ez a tanév ilyen szempontból kedvezőbben alakult, több program is megrendezhető volt. Gombavató, végzősök bálja, hamarosan lesznek a Neumann napok és a Diáknapok.

Beiskolázás első lépése mindig a pályaválasztási programok szervezése október, november hónapban: nyílt napok, tájékoztatók, szóróanyagok. A jelentkezők a központi felvételire és az AJTP programba decemberben voltak. Jóval többen jelentkeztek iskolánkba, mint az előző évben. Az írásbeli és szóbeli elbeszélgetés is lezajlott, sok a jó tanuló, viszont végleges lista, hogy ki milyen kódon kerülhetett be, csak áprilisban lesz. A tanulói létszámot és az osztályok számát nem tervezzük, nem tudjuk emelni, férőhelyünk maximálisan ki van használva.

Az I. félévi tanulmányi eredmény jó, az összevont iskolai átlag 4,49. A 6 osztályos gimnázium átlaga még jobb, 4,64. A technikai osztályok átlaga is jó, 4,33. 4 alatti átlag mindössze két osztályban lett. 138 kitűnő tanulóval büszkélkedhetünk, bukások száma nem számottevő. A 11-12. évfolyamon nagyon sok tanuló rendelkezik nyelvvizsgával.

Tanulóink most is szépen szerepeltek a megyei és országos tanulmányi és sport versenyeken, melyek döntői még folyamatosan zajlanak.

Igény szerint a kollégiumi felvételt tudjuk biztosítani. Minden évben sok a vidékről érkező tanuló, akinek a bejárás nehézséget okozna.

A legnagyobb problémát továbbra is a kollégiumok fenntartása jelenti. Az államtól kb. a fenntartási költségek 30 %-át kapjuk. A többit elő kell teremteni. Ebben segít az idegenforgalmi tevékenység végzése, ami eddig jól kiegészítette a költségeket, viszont a járvány miatt jelentősen visszaesett az idegenforgalmi tevékenységből származó bevétel a korábbi évekhez képest.

Tudatta a résztvevőkkel, hogy a Pozsonyi úti épület 20 éves bérleti szerződése március végén lejár. A tulajdonossal további 10 évre a szerződéskötés megtörtént.

A Mátyás király úti kollégiumi épület bérlete 3 év múlva jár le, reméljük majd akkor az is rendben lesz. Így a kollégiumi ellátást továbbra is három épületben tudjuk biztosítani. A kihasználtságuk közel 100 %-os.

Tájékoztatta továbbá a Kuratóriumot arról, hogy idén 35 éves az iskola. Ennek megünneplésére készülünk különböző előadásokkal a Neumann napok keretén belül. Terv szerint a Gála műsorra szeptember második felében kerül sor. Ez egy külön esemény lenne, amelyen remélhetőleg a külföldi partneriskolák is részt tudnának venni.

Dr. Gyurkó Péter
a Kuratórium elnöke